

神奇的水杯摇一摇 水温定格55摄氏度

上线开售10分钟,一万个瞬间被抢光

近日,一款被称为泡妞神器、过冬神器、冲奶神器的杯子,在网络上掀起一股“求杯子”的热潮。据悉,这款杯子在苏宁易购上开售仅仅10分钟,首批上市的10000个杯子就被抢购一空。它就是洛可可创新设计集团与苏宁众包联合推出的一款产品——55°杯。

现代快报记者 付智勇

为什么这么火?创意夺眼球!

55°杯还未上市就已经被众多粉丝盯上了。首批上市的10000个杯子,谁也不会想到在10分钟内就卖完了。

为什么55°杯会如此之火。苏宁众包平台战略合作推进中心副总监陈慧芳觉得创意还是吸引了不少眼球。“这款产品的创意非常棒,100度的开水,倒进去之后,一分钟的时间,水温就能‘锁定’55℃。然后,加入冷水,同样是一分钟后,水温将变得适宜饮用。”

五十五度科技有限公司总经理李攀向记者介绍,55°杯是通过在食品级不锈钢夹层中贮存了一种

微米级传热材料,它会随着温度的变化在微米级别发生可逆的固液转换。当水温高于55度时能够快速把热量传导到杯壁并贮存起来,使水温降到55度左右,当水温低于55度时,该材料会缓慢释放热量并长时间保温。由于这款杯子采用的是物理原理,因此不产生任何化学物质,对人体来说是非常健康的。

为什么“定格”55°C? 这是一个适宜的温度

55°杯为何要将温度锁定在55摄氏度?陈慧芳告诉记者:“我国每年得肠道疾病以及食道癌的患者很多,他们患病的一个很重要的因素就是长期饮用水温过高的热水。55摄氏度的水温对于人体来说

是一个比较适宜的温度。”

今年24岁的仇莉就是首批尝鲜的55°杯的消费者。她说:“11月21日我就拿到了这个杯子,拿到后我迫不及待地想试试它的神奇。果然,一杯热水倒进去,1分钟后,水温就降下来了。凉水倒进去的话,水温也能在很短的时间里升上去,但是从口感上看,应该不到55摄氏度。”据陈慧芳介绍,从首批预订的消费者来看,大部分预订的群体是年龄在20~35岁的年轻群体。

据了解,55°杯刚刚上市就遭遇了李鬼。已经有浙江永康的工厂开始在市场上发售假冒的55°杯,而且淘宝上也出现了价格较低的55°杯。据悉,设计方已经找到仿冒工厂并开始交涉和维权。

银行信用卡业务跑马圈地,留下乱发卡、乱收费问题

信用卡乱象何时休?

信用卡消费如今已成为百姓生活的一部分,央行25日公布的数据显示,我国平均每个家庭拥有超过1张信用卡。各家银行信用卡业务跑马圈地之后,留下的是乱发卡、乱收费、乱用卡等一堆乱象。日前,上海银监局对7家商业银行信用卡业务违规行为处罚240万元,再度引发社会对信用卡乱象的关注。据新华社



CFP供图

发卡量狂飙突进

央行统计显示,今年三季度我国信用卡累计发行量已达4.36亿张,而2003年仅300万张。信用卡业务急剧扩张,在方便消费者的的同时,服务方面“欠下一屁股账”。

在全国各大银行总部汇集的北京市西城区,区人民法院11月初发布的《银行卡审判白皮书》显示,信用卡纠纷案件快速攀升,2005年受理78件,而2013年达到4379

件,不到十年增长了50多倍。

西城区法院白皮书建议,银行应尽对信用卡收费事项明确告知的义务。信用卡业务领域涉及大量的专业术语、专业的计算方法,如果对此没有尽专门的提示说明,不能认为银行尽到了充分说明义务。特别是对利息、滞纳金等内容,银行应该在合约中举例加以明确说明。

管控不力乱授信

其实,信用卡狂飙突进的背后,不仅是服务跟不上、收费让消费者闹心,还滋生了不少信用卡使用的风险问题。

不久前,家住宁夏银川的雷先生遇到朋友向他借信用卡套现。“朋友说在免息期内,利用套现的现金可以投资理财、也可以投入到一些P2P项目,空手套白狼很划算。”雷先生告诉记者。其实,银监

会早已明确规定,商业银行个人信用卡透支应当用于消费领域,不得用于非消费领域。但目前不少P2P网贷平台可以通过第三方支付通道使用信用卡充值,风险不言而喻。上海银监局近日在检查中发现,多家银行存在过度授信、异常交易管控不力、对申请人资料审核不严等问题,而这也是我国信用卡业务面临的普遍问题。

诉讼不易成本高

一旦信用卡消费发生了纠纷,本可以通过投诉或法律途径寻求解决。但当前信用卡消费存在规则不合理、法制不完善等问题。

中国政法大学教授刘少军说,现在规范银行卡业务的是一些部门规章,发卡基本按照银行

制定的格式合同,自然存在很多问题。信用卡已经发展了很长一段时间,经验已经足够丰富,应通过立法对当事人的权利义务做出进一步的规定,保护各方利益。

徒法不足以自行。即便有了法律保护,处于弱势地位的消费者往往心有余而力不足。

监管动态

沪港通倒逼监管转型 上交所公开定增停复牌标准

本月17日正式开通的沪港通,开始显现对内地证券市场监管转型的“倒逼”效应。上海证券交易所25日发布通知,公开上市公司定增停复牌标准。

根据上交所当日发布的《关于上市公司筹划非公开发行股份停复牌及相关事项的通知》,上市公司根据《证券发行办法》筹划非公开发行过程中,预计相关信息难以保密或者已经泄露,可能或者已经对股票及其衍生品种的交易价格产生较大影响的,应当立即向上交所申请股票及其衍生品种停牌,及履行信息披露义务并复牌;

上市公司应当在停牌筹划非公开发行的公告中,承诺停牌时间不超过10个交易日;停牌承诺期届满后,应当申请复牌,符合《通知》规定的条件和要求可以申请延期复牌的除外;公司股票及其衍生品种连续停牌10个交易日内或者

在延期复牌期间,上市公司未能披露发行方案的,应当在停牌期限届满之前向上交所申请复牌,同时披露终止筹划非公开发行公告,并承诺3个月内不再筹划同一事项;上市公司在股东大会审议的停牌期间终止筹划的,应当承诺6个月内不再筹划同一事项。

上市公司在股票及其衍生品种因筹划非公开发行股份停牌期间,应当根据分阶段披露原则,每5个交易日披露一次进展,包括但不限于确定非公开发行方案各项要素的进展情况、审计评估工作进展、相关审批工作进展等。

业界普遍认为,上述《通知》的发布意味着上交所在提高上市公司监管透明度和监管标准统一性方面迈出了新的一步。上交所方面则透露,下一步还将对重大资产重组中的停牌标准和信息披露要求予以公开。

据新华社

人事变化

孙秋艳接棒任志强掌华远地产 2014年福布斯A股高管年薪排名第四

任志强正式退休,继任者是谁?25日,华远地产公告了新当选的董事长、总经理等高管名单。孙秋艳接棒成为华远地产新任董事长,孙怀杰任华远地产总经理。

孙秋艳此前为华远地产董事兼总经理、党总支书记;孙怀杰此前为华远地产副总经理兼北京公司总经理。

5月有关机构发布的《2014房

企高管年薪百强排行榜》显示,孙秋艳以767.62万元的年薪排名第22位。在福布斯发布的2014年A股上市公司薪酬榜中,孙秋艳以768万元排名第四。

虽然年薪排名较高,但相对于原来备受舆论关注的“大V”任志强,孙秋艳的出镜率很低。华远地产内部人士告诉记者,孙秋艳等华远高管作风低调。据《新京报》

热门公司

苹果市值一度突破7000亿美元

苹果公司(Apple)25日市值触及创纪录的7000亿美元。iPhone销售强劲,加上对新产品的预期,将苹果股价推高至蒂姆·库克(Tim Cook)接任首席执行官时的两倍以上。

iPhone 6销售势头良好,以及在中国市场的增长前景看好,推动苹果股价在近几周内连续几次创下新高。此前,苹果股价于8月突破

综合

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第14139期

开奖结果:

03 05 07 15 34 + 01 10

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 基本 3注 10000000元

追加 1注 60000000元

二等奖 基本 33注 326240元

追加 8注 195744元

体彩排列3(14322期)

中奖号码:9 6 9

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 7454注 1040元

排列3组选3 4569注 346元

排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(14322期)

中奖号码:9 6 9 8 3

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 30注 100000元

足彩6场半全场胜负游戏(14179期)

开奖结果:010300330010

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 2注 136865元

足彩4场进球游戏(14186期)

开奖结果:1 1 3 + 2 0 3 + 0 3+

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 45注 14445元

福彩“七乐彩”(2014139期)

中奖号码:2 5 10 21 23 24 25

特别号码:4

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 2注 880680元

福彩3D游戏(2014322期)

中奖号码:6 6 7

奖级 江苏中奖注数 每注奖金

单选 589注 1040元

组选3 604注 346元

组选6 0注 173元

福彩15选5(2014322期)

中奖号码:3 6 8 11 12

奖级 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 156注 2185元

福彩东方6+1(2014139期)

中奖号码:9 0 6 0 8 5

生肖码:虎

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 1注 5097906元

二等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

今晚体彩7位数

奖池2259万元

江苏体彩7位数玩法新一期开奖将于今晚进行,目前该玩法奖池高达2259万元,足以同时送出2注千万头奖。百万富翁生产线已经准备就绪,欢迎广大彩友前来挑战!(苏堤)